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Сьогодення гострою проблема тривожності є для дітей підліткового віку. У 
силу низки вікових особливостей підлітковий період часто називають "віком 
тривог"[1, 2, 3]. Підлітки турбуються з приводу своєї зовнішності, з приводу 
проблем у школі, взаємин з батьками, вчителями, однолітками. І нерозуміння 
з боку дорослих тільки посилює неприємні відчуття [4, 5]. Отже, метою роботи 
нашої роботи стало  з’ясувати ЕЕГ-ознаки тривожності у підлітків 

Причинами тривожності у підлітків є порушення взаємин між батьками і 
дітьми,· авторитарний стиль батьківського виховання в родині, авторитарний 
стиль роботи вчителя, перевантаження організму дитини навчанням, завищені 
вимоги до дитини, постійне порівнювання її з іншими дітьми, розлучення 
батьків, висока тривожність учителя чи батьків [4, 5, 6]. 

Нами встановлено на основі проведених методик для визначення рівня 
тривожності, що 14 осіб з 24 протестованих підлітків мали високий рівень 
тривожності. Виявлено, що на фоновій ЕЕГ підлітків з високим рівнем 
тривожності нормована спектральна потужність повільних складових коркової 
ритмівки (дельта- та тета-ритми) перевищувала аналогічні показники підлітків 
з нормальним рівнем тривожності у передніх віддлах кори. 

Зясовано, що показники нормованої спектральної потужності альфа-ритму 
фонової ЕЕГ підлітків з високим рівнем тривожності  є меншими у передніх 
відділах кори порівняно з аналогічними показниками підлітків з нормальним 
рівнем тривожності.Нормована спектральна потужність бета-ритму фонової 
ЕЕГ підлітків з високим рівнем тривожності перевищувала аналогічні 
показники підлітків з низьким рівнем тривожності у передніх відділах кори 
головного мозку. 

Отже, нами з’ясовані ЕЕГ-кореляти тривожності на фоновій ЕЕГ підлітків: 
збільшення нормованої спектральної потужності дельта-, тета- та бета-ритмів 
та зменшення нормованої спектральної потужності альфа-ритму переважно у 
передніх відділах кори головного мозку. 
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